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1. Mikä on kotikuntanne?, vastauksien määrä 561 
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Alle 20-vuotta

20-29 vuotta

30-39 vuotta

40-49 vuotta

50-59 vuotta

60-69 vuotta

70-79 vuotta

Yli 80 vuotta

2. Kuinka vanha olette? Vastauksien määrä 560  
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Kaikki käytettävissä olevat matkat

Noin puolet myönnetyistä matkoista

2-6 yhdensuuntaista matkaa

1-2 yhdensuuntaista matkaa

En käytä matkoja ollenkaan

7. Kuinka monta yhdensuuntaista matkaa käytätte kuukauden aikana keskimäärin 
asiointiin ja virkistykseen?
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Tekstiviestillä

Sähköpostilla

Soittamalla

9. Tilaatteko kyydin Pohjois-Karjalan 
Matkojenyhdistämiskeskuksesta pääsääntöisesti?
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Kyllä

En

12. Koetteko vammaispalvelulain mukaisten 
kuljetusmatkojen riittävän täyttämään henkilökohtaiset 

kuljetustarpeenne?
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Täysin eri mieltä
36 %

Osittain eri mieltä
16 %

En samaa enkä eri 
mieltä
21 %

Osittain samaa 
mieltä
12 %

Täysin samaa 
mieltä
15 %

Voin osallistua vammaispalvelulain mukaisen 
kuljetuspalvelun suunnitteluun ja arviointiin, 

vastauksien määrä 474

Täysin eri mieltä
27 %

Osittain eri mieltä
15 %

En samaa 
enkä eri 
mieltä
14 %

Osittain samaa 
mieltä
24 %

Täysin samaa mieltä
20 %

Kyydin tilaamisaika Pohjois-Karjalan 
Matkojenyhdistelykeskukselta on kohtuullinen, 

vastauksien määrä 506
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Täysin eri mieltä
11 %

Osittain 
eri 

mieltä
8 % En samaa enkä eri 

mieltä
9 %

Osittain samaa 
mieltä
25 %

Täysin samaa mieltä
47 %

Saamani vammaispalvelulain mukainen 
kuljetuspalvelu on tukenut selviämistäni arjessa, 

vastauksien määrä 505

Täysin eri mieltä
12 %

Osittain eri mieltä
5 %

En samaa enkä eri 
mieltä
12 %

Osittain samaa 
mieltä
26 %

Täysin samaa mieltä
45 %

Saamani vammaispalvelulain mukainen 
kuljetuspalvelu on parantanut elämäntilannettani, 

vastauksien määrä 519
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19%

44%

37%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Usein

Toisinaan

En koskaan

15. Joudutteko sovittamaan omaa aikatauluanne Pohjois-Karjalan 
Matkojenyhdistelykeskuksen antaman aikataulun mukaan?



www.pksotu.fi

67%

3%

18%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Sovitusti (+/- 10 minuuttia)

Yli 10 minuuttia etuajassa

Yli 10 minuuttia myöhässä

Kyyti ei tule ollenkaan

16. Saapuuko tilattu kyytinne keskimäärin?
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Täysin eri mieltä
3 %

Osittain eri mieltä
3 %

En samaa enkä eri 
mieltä

7 %

Osittain samaa 
mieltä
24 %Täysin samaa mieltä

63 %

Kuljettajien käytös on asiallista ja ystävällistä, 
vastauksien määrä 511

Täysin eri mieltä
24 %

Osittain eri mieltä
14 %

En samaa enkä eri 
mieltä
17 %

Osittain samaa 
mieltä
19 %

Täysin samaa mieltä
26 %

Koen vammaispalvelulain mukaisen 
kuljetuspalvelun taksien määrän riittäväksi, 

vastauksien määrä 493
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44%

56%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Kyllä

En

17. Oletteko saaneet ilmoituksen myöhästyneestä kyydistä?
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18%

25%

32%

15%

10%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

1. Huono

2. Kohtalainen

3. Hyvä

4. Erittäin hyvä

5. Erinomainen

23. Kuinka tyytyväisiä olette asteikolla 1-5 vammaispalvelulain 
mukaisten kuljetuskyytien järjestämisen tapaan?
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